

KR.ROZ.2810.13.2022.MP

**Odpowiedzi na zgłoszone pytania (wyjaśnienie treści SWZ)
oraz zmiana treści SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021, poz. 1129), dalej: pzp, Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, że w prowadzonym w trybie podstawowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Opracowanie wielowariantowej koncepcji programowo-przestrzennej wraz z opracowaniem raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko dla zadania pn. „Budowa zbiornika wodnego „Wierna Rzeka” na terenie gmin: Łopuszno, Piekoszków i Strawczyn” nr sprawy KR.ROZ.2810.13.2022, w dniu 08.04.2022 r. wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi, oraz - działając na podstawie art. 286 ust. 1 pzp - dokonuje stosownych zmian treści SWZ:

Treść pytania

Punkt 7.2 lit. d) pkt 1 ppkt 1) SWZ – czy Zamawiający dopuści wykazanie się przez wykonawcę dwiema usługami polegającymi na opracowaniu dokumentacji koncepcyjnych lub dokumentacji projektowych, których przedmiotem była budowa i/lub odbudowa i/lub rozbudowa i/lub nadbudowa i/lub przebudowa zbiorników wodnych lub obiektów powierzchniowych ochrony powodziowej (np. poldery) wraz z budowlami hydrotechnicznymi (np. zaporą czołową, budowle wpustowo-upustowe) lub regulacja lub odbudowa koryt rzecznych, o łącznej wartości brutto ww. dokumentacji co najmniej 195 tys. zł brutto ?

Odpowiedź na zadane pytanie

Zamawiający traktuje pytanie Wykonawcy jako wniosek o zmianę warunku udziału w postępowaniu i przychylając się do tego wniosku dokonuje zmiany treści swz w ten sposób, że zapisom punktu 7.2 lit d) ppkt 1 SWZ w zakresie treści:

1. Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie 5 lat przed upływem składania ofert wykonał:
 - 1) **dwie usługi polegające na opracowaniu dokumentacji koncepcyjnych lub dokumentacji projektowych**, których przedmiotem była budowa i/lub odbudowa i/lub rozbudowa i/lub nadbudowa i/lub przebudowa zbiorników wodnych lub obiektów powierzchniowych ochrony powodziowej (np. poldery) wraz z budowlami hydrotechnicznymi (np. zaporą czołową, budowle wpustowo-upustowe) lub w regulacja lub odbudowa koryt rzecznych, o łącznej wartości brutto ww. dokumentacji co najmniej 200 tys. zł brutto,
- oraz
- 2) **dwie usługi polegające na opracowaniu raportu o oddziaływaniu na środowisko** w rozumieniu ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, o łącznej wartości brutto co najmniej 100 tys. zł

nadaje brzmienie:

1. Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie 5 lat przed upływem składania ofert wykonał:
 - 1) **dwie usługi polegające na opracowaniu dokumentacji koncepcyjnych lub dokumentacji projektowych**, których przedmiotem była budowa i/lub odbudowa i/lub rozbudowa i/lub

nadbudowa i/lub przebudowa zbiorników wodnych lub obiektów powierzchniowych ochrony powodziowej (np. poldery) wraz z budowlami hydrotechnicznymi (np. zaporą czołową, budowle wpustowo-upustowe) lub w regulacja lub odbudowa koryt rzecznych, o łącznej wartości brutto ww. dokumentacji co najmniej 195 tys. zł brutto,

oraz

2) dwie usługi polegające na opracowaniu raportu o oddziaływaniu na środowisko rozumieniu ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, o łącznej wartości brutto co najmniej 100 tys. zł

Treść pytania

Punkt 7.2 lit. d) pkt 2 SWZ – czy Zamawiający dopuści łączenie funkcji projektanta oraz funkcji specjalisty ds. modelowania hydraulicznego tj. czy Zamawiający dopuści wykazanie 1 osoby spełniającej obydwie warunki?

Odpowiedź na zadane pytanie

Zamawiający traktuje pytanie Wykonawcy jako wniosek o rozszerzenie zapisu punktu 7.2. SWZ dotyczącego możliwości łączenia funkcji o zapisy dotyczące łączenie funkcji projektanta i specjalisty ds. modelowania. W związku z powyższym zapis pkt 7.2 w brzmieniu:

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji, o których mowa w pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 4, pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 5 oraz pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 6 (osoby kierowane do prac nad raportem OOS). Spośród osób wskazanych w ww. punktach SWZ, tzn. spośród osób kierowanych do prac nad raportem OOS, należy wskazać osobę pełniącą funkcję Koordynatora prac, której doświadczenie będzie oceniane w ramach kryterium oceny ofert.

otrzymuje brzmienie:

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji, o których mowa w pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 4, pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 5 oraz pkt. 7.2 lit. d) p. 2 ppkt 6 (osoby kierowane do prac nad raportem OOS). Spośród osób wskazanych w ww. punktach SWZ, tzn. spośród osób kierowanych do prac nad raportem OOS, należy wskazać osobę pełniącą funkcję Koordynatora prac, której doświadczenie będzie oceniane w ramach kryterium oceny ofert. Zamawiający również dopuszcza łączenie i wykonywanie przez jedną osobę funkcji projektanta i specjalisty ds. modelowania hydraulicznego, pod warunkiem, że wskazana osoba będzie posiadać łącznie wszystkie uprawnienia oraz doświadczenie wymagane przez Zamawiającego, wyszczególnione w pkt. 7.2 lit. d) pkt. 2 ppkt 1 i ppkt 7 SWZ. W pozostałym zakresie łączenie funkcji jest niedopuszczalne.

Ponieważ zmiana polegająca na modyfikacji warunków udziału w postępowaniu ma charakter istotny w rozumieniu art. 286 ust. 3 pzp i wpływa na krąg potencjalnych Wykonawców, jej dokonanie wymaga wydłużenia czasu na złożenie oferty, w związku z czym Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert i ustanawia nowy termin, tj. 21.04.2022 r. godz. 10.00.

W związku z powyższym zapis pkt 14.1 SWZ o treści:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia 15.04.2022 r. do godz. 10:00.

otrzymuje brzmienie:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia 21.04.2022 r. do godz. 10:00.

a zapis pkt 14.7 SWZ o treści:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.04.2022 r. o godzinie 11⁰⁰.

otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.04.2022 r. o godzinie 11⁰⁰.

W ślad za zmianą terminu składania ofert, odpowiedniej zmianie ulega także termin związania ofertą.

W związku z powyższym zapis pkt 13 swz o treści:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 14.05.2022 r (włącznie). Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert

otrzymuje brzmienie:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 20.05.2022 r (włącznie). Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert

Ponieważ powyższe zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 9 pzp, dokonuje stosownej zmiany ogłoszenia poprzez publikację ogłoszenia, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6 pzp.

Dyrektor

Małgorzata Sikora

/dokument podpisany elektronicznie/